

## Feith Gyula És Gyuláné Esküvői Képe



Ez az én anyukám és az apukám, Feith Gyula, az esküvői képen. Szép volt az anyukám nagyon, nagyon szép volt, szép fekete. A lányom nagyon hasonlít rá. Ez a kép körbe van rajzolva, ez ilyen fotó. Ez be volt nekünk keretezve, de levettem, mert most már nem divat a családi képeket kitenni a falra. A szüleimet bemutatták egymásnak. Akkor az így működött. Nagy volt a korkülönbség, mert az anyukám tizenhét éves volt és az apukám harminchét. 1921-ben esküdtek össze, zsidó esküvő volt, de azt nem tudom, hogy melyik templomban. [Ha az anyja 1904-ben született -- ezt az évszámot valószínűleg jól tudja, és érettségizett --, akkor minimum 1922-ben érettségizett, tehát inkább 1922/23 körül lehetett az esküvő. És ha az apa 1889-ben született, akkor 1922/23-ban 33-34 éves volt. 15 év korkülönbség volt kettejük között. -- A szerk.] Érdekes, sose mondták. De lehet, hogy a Dohányban [Dohány utcai zsinagógában]. A korkülönbség csak annyiban érződött, hogy az én apukám azt a húsz évét úgy töltötte el, hogy ő aztán nagyon élt, színészkedett, bohémkodott, nem a munkájával töltötte el azt az időt. Az anyukám viszont még kislány volt, még nem látott

sokat a világból, és ő szeretett volna jönni-menni, az apukámnak viszont már elege volt. Úgyhogy mi mindenhova anyuval mentünk inkább. A mamám, amikor férjhez ment, kapott egy lakatosgyárat hozományul. A kilencedik kerületben, az Angyal utcában volt a gyár. A gyárat apám vezette, ő -- mint említettem -- gyorstalpalásban kitanulta a lakatos mesterséget, mielőtt megnősült. Ez volt az apám első munkahelye, de hát szépen el is úszott, mert apám semmit sem értett az üzlethez, és a könyvelője meg a nem tudom, kik, elúszatták a gyárat. És mindenki meggazdagodott aztán a végén, csak apámnak nem maradt semmije. Amikor megnősült, a szülei nyitottak neki egy üzletet is, anyám mesélte, hogy ilyen konyhafelszerelési üzlet volt Újpesten, de az is csődbe ment hamarosan. Meg aztán a nagy gazdasági válságban [lásd: az 1929-es gazdasági világválság] nagyobb vagyonok is tönkrementek. Akkor próbálkozott mindenfélével.